## 启迪桑德环境资源股份有限公司 关于股东股权质押事项公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整, 公告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

启迪桑德环境资源股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")于近日接到公司第二大股东桑德集团有限公司(以下简称"桑德集团",其目前持有公司无限售条件流通股份127,040,093 股,占公司总股本854,297,580 股的14.87%)通知,桑德集团将其所持有的本公司部分股份办理了解除质押以及股票质押式回购业务相关业务,现将相关情况公告如下:

## 一、股权解除质押情况:

1、2015年7月,桑德集团将其所持1,652.3万股无限售条件流通股股权质押给方正证券股份有限公司进行股票质押式回购交易,质押起始日为2015年7月10日(前述股权质押情况详见公司于2015年7月21日刊载于《中国证券报》、《证券时报》及巨潮资讯网的《关于股东股权质押公告》、公告编号:2015-081)。

近日,公司接到桑德集团通知,前述股权质押双方于近期在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理完毕前述合计 1,652.3 万股(占公司总股本的 1.93%)股权解除质押手续。

2、2016年1月,桑德集团将其所持70万股无限售条件流通股股权质押给方正证券股份有限公司进行股票质押式回购交易,质押起始日为2016年1月28日(前述股权质押情况详见公司于2016年3月3日刊载于《中国证券报》、《证券时报》及巨潮资讯网的《关于股东股权质押事项公告》、公告编号:2016-022)。

近日,公司接到桑德集团通知,前述股权质押双方于近期在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理完毕前述合计 70 万股(占公司总股本的 0.08%)股权解除质押手续。

## 二、股票质押式回购业务情况:



2016年12月26日,桑德集团将其所持1,722.3万股(占公司总股本的2.02%)无限售条件流通股与方正证券股份有限公司办理股票质押式回购业务,为桑德集团向该公司申请的流动资金贷款提供担保,质押期间自2016年12月26日起,直至双方办理解押手续之日止。

截至本公告日,桑德集团所持公司股份 127,040,093 股,占公司总股本 14.87%;桑德集团所持公司股份股权质押总股数为 125,980,400 股,占公司总股本的 14.75%。

特此公告。

启迪桑德环境资源股份有限公司董事会 二零一六年十二月二十八日